Pe3yabTaTn aHKeTYBaHHS 11010 BU3HAYEHHS AYMKH 3100yBayiB BHUILOI OCBITH
CTOCOBHO SIKOCTi BUKJIQJAHHS TA HABYAHHSA 32 OKPEMOI0 HABYAJIbHOK INCIUILUIIHOI0

Kadenpa ekoHOMiKH, MEHEKMEHTY Ta KOMEPUiHHOI AislIbHOCTI
TepMin npoBeaeHHs1: TpaBeHb — YepBeHb 2025 p.

3rifHO CTaHAAPTIB Ta pPEKOMEHJAIllil 3a0e3nmeueHHs1 SKOCTI y €BpPONEHCHKOMY
IPOCTOPl BHWINOiI OCBITH 3/100yBaul BWIINOI OCBITH € KIIOYOBUMHU CTEUKXOJIJICpaMHU
BHYTPIIIHHOI CUCTEMH 3a0e3MeueHHs] SIKOCTI BHINOI OCBITH. 3 METOK peanizamii
MPUHIMITB CTYJEHTOLICHTPOBAHOTO HaBYaHHS Ta 3aXUCTYy 0a30BUX 1HTEPECIB 3100yBayiB
BUIIIOi OCBITM Ha YE€CHE OTPUMAHHS SIKICHOI OCBITH, BIAMOBIIHO 110 «llomoxkeHHs mpo
[{enTp 3a0e3meueHHs SKOCTI BUIIIOT OCBITH» B YHIBEPCUTETI 3alPOBAKEHO AaHKETYyBaHHSI.

3n00yBauaM BHUIOI OCBITHM OyJIO 3allpOMOHOBAHO OI[IHUTH TBEPJKEHHS 3a
M'ITHOATHHOIO IIKANIO0: «1 — HE3aTOBIIIBHOY; «2 — 3aI0BUTEHOY; «3 — MOCEPEaHBOY; «4 —
JIOCTATHBOY;, «5 — BIIMIHHO.

Buxnaoau: I'opnunyenko Quabnra BogoaumMupisaa
Hasuanona oucyunaina.: Bip:xkoBa JistIbHICTH

HaByajbHA JUCHMILTIHA CTOCYETHCH MO€I CIENiaJIbHOCTI

Bionosioeii — 6cvoeo 7 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUIBHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLILHO»
- 0 oci6; «3 — nmocepearbo» - 0 oci0; «4 — mocTaTHBO» - 2 ocodu (28,6%); «5 — BIAMIHHOY
- 5 0ci0 (71,4%).
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HapyanbpHa AucHUIUIIHA JONOMOIJIA MEHi OTPMMATH NPAKTHYHI Ta Cy4YacHi
HABUYKH

Bionosioeii — 6cboco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3a10BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BIJILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaaro» - 0 oci0; «4 — moctatHRO» - 1 ocoba (14,3%); «5 — BiAMIHHOY
- 6 oci0 (85,7%).
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Indopmaniiini pecypcu HaBYaAbHOI AUCHHUILIIHM OyJM AOCTYyNHUMH (Bigeo
3aHSATTH, CJIAI-KYpPC, KOHCIIEKTH JIeKIiii Ta iH.)

Bionosioeit — 6cvboco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3amoBUILHO» - 0 0c10; «2 — 3aJI0OBIJIBHO»
- 0 ocib; «3 — mocepeauboy» - 0 0ci0; «4 — moctatHLO» - 0 0ci0; «5 — BiAMIHHOY» - 7 0OC10
(100,0%).
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Buknagauy Ha nepmiomMy 3aHAITTI YiTKO Ta 3p03yMijI0 MOSICHMB, SIKi 3HAHHSA Ta
KOMIIETEHTHOCTI 1 3100yAy, po3moaiji 0ajiB, yMOBHM CKJIAJaHHA Ta MePeCcKJIATAHHSA
3ajiikiB/ek3aMeHiB Ta iHIIe

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3am0BUIBHOY» - 0 0Ci0; «2 — 3a0BIILHO»
- 0 oci0; «3 — nmocepeaubo» - 0 0ci0; «4 — moctatHLO» - 0 0ci0; «5 — BIAMIHHOY» - 7 0OC10
(100,0%).
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Buxkinagay OyB BIAKpMTHMH [0 CHUIKYBAHHS Ta JOCTYNHMH JIA 3B'AI3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIIOBATH CBOIO JYMKY

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BUILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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Bukiaanay 0yB KOpeKTHHM Ta TAKTOBHUM

Bionosgioeii — 6cvboeo 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBEHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BLIHLHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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Bukiaagay BUKOPMCTOBYBaB Cy4acCHi Ta IiKaBi MeTOAU HABYAHHS

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUIBHO» - 0 0Ci0; «2 — 3a0BIILHO»
- 0 oci6; «3 — mocepenHboy - 0 0¢i0; «4 — nocTaTHLO» - 2 0cobu (28,6%); «5 — BIAMIHHO»
- 5 0ci6 (71,4%).
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Buxkaaaay n1o0pe B0o101i€ TEXHOJIOTIIMUA TUCTAHUIIHOTO0 HABYAHHS

Bionosgioeii — 6cvboeo 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBEHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BLIHLHOY
- 0 oci6; «3 — mocepenHboy - 0 0¢i0; «4 — nocTaTHLO» - 2 0ocodu (28,6%); «5 — BIAMIHHO»
- 5 0ci6 (71,4%).
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S mir BiuiuBaTH Ha BUOIp BUKJIagayeM (popM Ta MeTOIB HABYAHHS

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUIBHO» - 0 0Ci0; «2 — 3a0BIILHO»
- 0 oci6; «3 — mocepeanbo» - 0 oci0; «4 — nocratHbO» - 1 ocoba (14,3%); «5 — BiIAMIHHO»
- 6 oci6 (85,7%).
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Bukiaagauy o00'eKTHBHO Ta NPO30pPO OWIHIOBAB MOI 3HAHHA | 3HAHHA MOIX
OJHOTPYIIHMKIB

Bionosioeii — 6cboco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3a10BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BIJILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaaro» - 0 oci0; «4 — moctaTHRO» - 1 ocoba (14,3%); «5 — BiAMIHHOY
- 6 0ci6 (85,7%).
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Buxkiaga4 no0pe BoJioJi€ HABYaJILHUM MaTepiajioM

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUIBHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BUILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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51 xouy i Haga i HABYATHCS Y IBOI0 BUKJIAJa4a

Bionosgioeii — 6cvboeo 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBEHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BLIHLHOY
- 0 oci0; «3 — nmocepeauboy - 0 oci0; «4 — noctatrHbo» - 0 0ci0; «5 — BiAMIHHOY» - 7 0OC10

(100,0%).

3arajbHe BpasKeHHS BiJl BUBUEHHS Li€l JMCUUILTIHA

4 6i0nosioi:

Yce oobpe

L]ikasa oucyunnina
Jaxyro!
Ilozumusne

Bami pexomengauii momo
BUKJIa1a4yeM

2 8i0n086ioi:

Hemae

Bce enawumosysano

MOKPaAICHHA

AKOCTI

BURKJIaAJaHHA
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Burxnaoau: B’vouuk Oasra BojgoauMupisua

Haesuanvna oucyuniina: IIpoekTHA TiAJILHICTD

HaByajbHA JUCHHUILIIHA CTOCYETHCS MOE€I CIeliaJbHOCTI

Bionosioeit — 6cboco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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HaByajbHa JUCHUMILIIHA JOMOMOIJIA MEHi OTPMMATH NMPAKTHYHI Ta CyYacHi
HABHYKH

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUIBHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BUILHO»
- 0 oci6; «3 — mocepenHboy - 0 0¢i0; «4 — nocTaTHLO» - 2 ocodu (28,6%); «5 — BIAMIHHO»
- 5 0ci6 (71,4%).
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Indopmaniiini pecypcu HaBYAJbHOI AUCHUILIIHE Oy/JaHM JOCTYymHMMH (Bigeo
3aHSATTSA, CJIANI-KYpPC, KOHCIIEKTH JIeKIiii Ta iH.)

Bionosioeii — 6cboco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3a10BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BIJILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaaro» - 0 oci0; «4 — moctaTHRO» - 1 ocoba (14,3%); «5 — BiAMIHHOY
- 6 0ci6 (85,7%).
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Bukiagad Ha mepmoMy 3aHATTI YiTKO Ta 3pO3yMiji0 MOSICHUB, SIKi 3HAHHS Ta
KOMIIETEHTHOCTI f1 3100yay, po3moii 0aJiB, yMOBH CKJIAJAHHSA Ta NMePeCcKIAJAHHS
3aJjiikiB/ek3aMeHiB Ta iHIIe

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BUILHO»
- 0 oci0; «3 — nmocepeauboy - 0 0ci0; «4 — moctatHLO» - 0 0ci0; «5 — BIAMIHHOY» - 7 0OC10
(100,0%).
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Bukiagay OyB BiAKpUTHII 10 CHUIKYBAaHHSI Ta JOCTYNHHUI JJf 3B'SI3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIIOBATH CBOIO JYMKY
Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3am0BUIBHOY» - 0 0Ci0; «2 — 3a0BIILHO»

- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — moctatHbo» - 1 ocoba (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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Bukisagad 0yB KOPeKTHUM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeit — 6cboco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0c10; «2 — 3aJI0OBIJIBHO»
- 0 ocib; «3 — mocepeaubo» - 0 0ci0; «4 — moctatHLO» - 0 0ci0; «5 — BiAMIHHOY» - 7 0OC10
(100,0%).

===,
4_0
3_0
2_0
1_0




Bukiaagay BUKOPHCTOBYBaB Cy4acHi Ta IiKaBi MeTOAU HABYAHHS

Bionosgioeii — 6cvboeo 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBEHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BLIHLHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHbo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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Buxkiiaga4 no0pe BoJ10i€ TEXHOJOTIAMHU JUCTAHIITHOTO HABYAHHSA

Bionosioeit — 6cboco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0c10; «2 — 3aJI0OBIJIBHO»
- 0 oci6; «3 — mocepenuboy - 0 0cib; «4 — nocTaTHLO» - 2 0cobm (28,6%); «5 — BIAMIHHO»
- 5 0ci0 (71,4%).
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S mir BiuiuBaTH Ha BUOIp BUKJIagayeM (pOpM Ta MeTOIB HABYAHHS

Bionosgioeii — 6cvboeo 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBEHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BLIHLHOY
- 0 oci6; «3 — mocepenHboy - 0 0¢i0; «4 — nocTaTHLO» - 2 0codu (28,6%); «5 — BIAMIHHO»
- 5 0ci6 (71,4%).
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Bukiiagay 00'éKTHBHO Ta MNPO30PO OLIHIOBAB MOI 3HAHHA i 3HAHHS MOIX
OJHOTPYITHMKIB

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BUILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).

3 |0
2 |0
1 0




Buxnagau n1o0pe BoJioli€e HABYAJIBHMM MaTepiajioM

Bionosgioeii — 6cvboeo 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBEHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BLIHLHOY
- 0 oci0; «3 — nmocepeauboy - 0 0ci0; «4 — noctatHLO» - 0 0ci0; «5 — BIAMIHHOY» - 7 OC10
(100,0%).
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S xouy i HagaJIl HABYATHCH Y IOT0 BUKJIA/1a4a

Bionosioeit — 6cboco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — moctatHbO» - 0 0ci0; «5 — BIAMIHHOY» - 7 0OC10
(100,0%).
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3araJjibHe BpasKeHHsI Bil BUBUYCHHS LI€l JMCHUILTIHA

5 6ionogioeii:

Bosunuii 3a yixkasy inghopmayiro

Cnooobanocs 3a60anHs w000 ni020MOBKU 81ACHO20 MIHI-NPOEKM)
Bce 6yno 0obpe

Haxyio)

Ilo3umuero oyinior0 NPaKMuuHy cHpAMOBAHICIb

Bami pexomengamii 1moA0 MOKpalleHHs SIKOCTI BHUKJIAAAHHA LHM

BUKJIAJa4eM
1 6i0no6iow:
Mewni 3acanom cnooobanocs ece



Burxnaoau: PsaooBoauk Tersana @exgopiBHa

Haesuanvna oucyuniina: PR-MeHe1zKMeHT

HaByajbHA JUCHHUILIIHA CTOCYETHCS MOE€I CIeliaJbHOCTI

Bionosioeit — 6cboco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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HaByajbHa JUCHUMILIIHA JOMOMOIJIA MEHi OTPMMATH NMPAKTHYHI Ta CyYacHi
HABHYKH

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3ag0BUIBHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BUILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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Indopmaniiini pecypcu HaBYAJbHOI AUCHUILIIHE Oy/JaHM JOCTYymHMMH (Bigeo
3aHSATTSA, CJIANI-KYpPC, KOHCIIEKTH JIeKIiii Ta iH.)

Bionosioeii — 6cboco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3a10BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BIJILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaaro» - 0 oci0; «4 — moctaTHRO» - 1 ocoba (14,3%); «5 — BiAMIHHOY
- 6 0ci6 (85,7%).
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Bukiagad Ha mepmoMy 3aHATTI YiTKO Ta 3pO3yMiji0 MOSICHUB, SIKi 3HAHHS Ta
KOMIIETEHTHOCTI f1 3100yay, po3moii 0aJiB, yMOBH CKJIAJAHHSA Ta NMePeCcKIAJAHHS
3aJjiikiB/ek3aMeHiB Ta iHIIe

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BUILHO»
- 0 oci0; «3 — nmocepeauboy» - 0 oci0; «4 — moctatHLO» - 0 0ci0; «5 — BIAMIHHOY - 7 0OC10
(100,0%).
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Buxknagau OyB BiAKpUTHMH 10 CHIJIKYBAHHS Ta JOCTYNHUH [JI 3B'AI3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIOBATH CBOIO JYMKY

Bionosioeii — 6cboco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3a10BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BIJILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaaro» - 0 oci0; «4 — moctaTHRO» - 1 ocoba (14,3%); «5 — BiAMIHHOY
- 6 0ci6 (85,7%).
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Bukiagay 0yB KOPEeKTHUM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeit — 6cboco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — mocTaTHBO» - 0 0Ci0; «5 — BimMiHHOY» - 7 0Ci0
(100,0%).
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Bukiiagay BUKOPUCTOBYBAB Cy4YaCHi Ta HiKaBi MeTOAM HABYAHHSA



Bionosioeii — 6cboco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3a10BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BIJILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaunro» - 0 oci0; «4 — moctatHRO» - 1 ocoba (14,3%); «5 — BiAMIHHO»
- 6 0ci0 (85,7%).
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Bukiaga4 no0pe BoJ10i€ TEXHOJOTIAMH IUCTAHIITHOT0O HABYAHHSA

Bionosioeit — 6cboco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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S mir BiuiuBaTH Ha BUOIp BUKJIagayeM (pOpM Ta MeTOIB HABYAHHS

Bionosgioeii — 6cvboeo 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBEHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BLIHLHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHbo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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Bukiagay 00'eéKTHBHO Ta NPO30pPO OLIHIOBAB MOI 3HAHHA i 3HAHHS MOIX
OJHOTPYIIHMKIB

Bionosioeit — 6cboco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0c10; «2 — 3aJI0OBIJIBHO»
- 0 oci6; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (14,3%); «5 — BiAMIHHO»
- 6 0ci0 (85,7%).
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Buxnagau n1o0pe BoJioli€e HABYAJIBHMM MaTepiajioM

Bionosgioeii — 6cvboeo 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBEHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BLIHLHOY
- 0 oci0; «3 — nmocepeauboy - 0 0ci0; «4 — moctatHLO» - 0 0ci0; «5 — BIAMIHHOY» - 7 0OC10
(100,0%).
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S xouy i HagaJIl HABYATHCH Y IOT0 BUKJIA/1a4a

Bionosioeit — 6cboco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — moctatHbO» - 0 0ci0; «5 — BIAMIHHOY» - 7 0OC10
(100,0%).
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3araJjibHe BpasKeHHsI Bil BUBUYCHHS LI€l JMCHUILTIHA

6 8ionogioeii:

Jakyro Temani @edopisHi 3a AKICHI 3HAHHSA

Cnooobanocs 6 yinomy éce

Bce OK)

Kpeamuesnuii nioxio 0o 3ansams cnpasue eapre 8paxiceHHs
bynu yixasi 3a60anHs 01 camocmilin020 6UKOHAHHSL

Lakyro!

Bami pexomeHgamii 1040 TOKPAaIleHHA SKOCTI BHUKJIAJAAHHA UMM
BHUKJIaJJaueM

2 8i0N0BIoI.

He maro nobascans

Bce enawumosysano



Burxnaoau: Auapomyk Liona QuiekcanapiBHa

Hasuanvna oucuyuniaina: YHUpaBJdiHHA 3MIiHAMH B CTPATeriyHOMY Ta

TAKTHYHOMY BHUMIipi

HaBuajibHA IUCHUILIIHA CTOCYETHCSA MOET CTIEeNiaIbLHOCTI

Bionosioeit — 6cboco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepenubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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HapyajbHa JUCUMILIIHA JOMOMOIJIA MEHi OTPMMATH NMPAKTHYHI Ta CyYacHi
HABHYKH

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BUILHO»
- 0 oci6; «3 — mocepenHboy - 0 0¢i0; «4 — nocTaTHLO» - 2 ocodu (28,6%); «5 — BIAMIHHO»
- 5 0ci6 (71,4%).
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Indopmaniiini pecypcn HaBYaJIbHOI AUCHUILIIHK OyJM JAOCTYymHMMH (Bizeo
3aHSATTSA, CJIANI-KypC, KOHCIIEKTH JIeKIiii Ta iH.)

Bionosioeii — 6cboco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3a10BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BIJILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaaro» - 0 oci0; «4 — moctaTHRO» - 1 ocoba (14,3%); «5 — BiAMIHHOY
- 6 0ci6 (85,7%).
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Bukiagad Ha nmepumioMy 3aHATTI YiTKO Ta 3p03yMiI0 MOSICHUB, SIKi 3HAHHA Ta
KOMIIETEHTHOCTI f1 3100yay, po3moii 0aJiB, yMOBH CKJIAJAHHSA Ta NMePeCcKIAJAHHS
3aJjiikiB/ek3aMeHiB Ta iHIIe

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BUILHO»
- 0 oci0; «3 — nmocepeauboy - 0 0ci0; «4 — moctatHLO» - 0 0ci0; «5 — BIAMIHHOY» - 7 0OC10
(100,0%).
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Buknaagau OyB BiIKpUTHH 10 CHOUIKYBAHHSI Ta JOCTYNHHH Ui 3B'AI3KY,
320X04YyBaB BHCJIOBJIOBATH CBOIO JYMKY

Bionosioeii — 6cboco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3a10BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BIJIBHO»
- 0 oci6; «3 — mocepenapo» - 0 0ci0; «4 — mocTaTHBO» - 2 0codu (28,6%); «5 — BiAMIHHOY
- 5 0ci6 (71,4%).
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Bukisagad 0yB KOPeKTHUM Ta TAKTOBHUM

Bionosioeii — 6cvoco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3amoBUIbHO» - 0 0Ci0; «2 — 3a10BIILHO»
- 0 ocib; «3 — mocepeaubo» - 0 0ci0; «4 — moctatHLO» - 0 0ci0; «5 — BiAMIHHOY» - 7 0OC10
(100,0%).

===,
4_0
3_0
2_0
1_0




Bukiaagay BUKOPHCTOBYBaB Cy4acHi Ta IiKaBi MeTOAU HABYAHHS

Bionosgioeii — 6cvboeo 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBEHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BLIHLHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHbo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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Buxkiiaga4 no0pe BoJ10i€ TEXHOJOTIAMHU JUCTAHIITHOTO HABYAHHSA

Bionosioeit — 6cboco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0c10; «2 — 3aJI0OBIJIBHO»
- 0 oci6; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (14,3%); «5 — BiAMIHHO»
- 6 0ci0 (85,7%).
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S mir BiuiuBaTH Ha BUOIp BUKJIagayeM (pOpM Ta MeTOIB HABYAHHS

Bionosioeii — 6cvboeo 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBEHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BLILHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHbo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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Bukiagay 00'eéKTHBHO Ta NPO30pPO OLIHIOBAB MOI 3HAHHA i 3HAHHS MOIX
OJHOTPYIIHMKIB

Bionosioeit — 6cvboco 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0c10; «2 — 3aJI0OBIJIBHO»
- 0 oci6; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — noctatHbO» - 1 ocoba (14,3%); «5 — BiAMIHHO»
- 6 0ci0 (85,7%).
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Buxnagau n1o0pe BoJioli€e HABYAJIBHMM MaTepiajioM

Bionosgioeii — 6cvboeo 7 ocib, 3 Hux: «1 — He3ag0BUIBEHO» - 0 0C10; «2 — 3aJI0BLIHLHOY
- 0 oci0; «3 — mocepenHbo» - 0 oci0; «4 — noctatHbo» - 1 ocoda (14,3%); «5 — BIAMIHHO»
- 6 0ci6 (85,7%).
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S xouy i HagaJIl HABYATHCH Y IOT0 BUKJIA/1a4a

Bionosioeit — 6cboco 7 ocib, 3 nux: «1 — He3am0BUILHO» - 0 0C10; «2 — 3aI0BLILHO»
- 0 oci0; «3 — mocepeaubo» - 0 oci0; «4 — moctatHbO» - 0 0ci0; «5 — BIAMIHHOY» - 7 0OC10
(100,0%).
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3araJjibHe BpasKeHHsI Bil BUBUYCHHS LI€l JMCHUILTIHA

4 6i0n06ioi.

Bpaoicenus — nosumueHe, i3 3a00801eHHAM 8i08i0Y8A8 3AHAMMSL
Cnooobanocs nposedeHHsl 3aHAMb

Bce 6yno oobpe

Bosunuii 3a pobomy!

Bami pexomeHgamii m0A0 TNOKPAlIeHHA SKOCTI BHUKJIAJAAHHA UM
BHKJIalayeM

2 8i0N0BIoI:

Bce enawmosysano

Biocymmi



